

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍSTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Natálie Volková

NÁZEV PRÁCE Možnosti rozšíření nabídky produktů ubytovacích zařízení vybrané kategorie

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1. Bude některý z Vašich návrhů využit?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) A – výborně

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce řeší zajímavou a aktuální problematiku rozšíření nabídky produktů ve vybraných hotelech. V teoretické části práce studentka správně popsala marketingový mix, klasifikovala ubytovací zařízení, charakterizovala služby, které ubytovací zařízení poskytují a dále charakterizovala strategii podniku pomocí analýz prostředí. V praktické části pak v souladu se zadáním práce pokračuje charakteristikou vybraných hotelů, jedná se o dva zámecké hotely, které nabízejí obdobné služby. Praktická část obsahuje důkladnou analýzu, jsou využity adekvátní metody, zajímavou návrhovou část, diskusi. Je možné konstatovat, že práce je zpracována pečlivě, výsledky analýz jsou správně interpretovány, návrhy jsou reálné. Hlavní výtkou je netypické číslování v seznamu použité literatury.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 29. 4. 2016